
Referat af Generalforsamling, den 17. maj 2023.

18 medlemmer til stede ved generalforsamlingen i Herlufsholm Hallens mødelokale. 

Formand, Kim Rasmussen bød velkommen og første punkt på dagsorden, var valg af 
dirigent. 
Mogens Sørensen, blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet.

Formandens beretning:

Kim Rasmussen gav en tilbageblik på den forløbne sæson. Der er p.t. 68 aktive 
medlemmer, men vi mangler ungdomsspillere. Og det problem skal der ifølge 
formanden sættes ekstra fokus på. 

Bestyrelsen påtænker en ekstra klubtur udover turen til Ribe. Måske som et endags 
arrangement på Sjælland, hvilket formentlig kan lokke flere med.

Der er skrevet kontrakt med en spillende træner for næste sæson. Mathias 
Ringstrømm har sagt ja til at være træner for klubbens 1.-hold i Øst-serien.

Vi skal have nyt og bedre lys i bordtennis-lokalet. Efter aftale med den nye 
halinspektør er det hallen, der sørger for opsætning af nye LED-lamper – uden 
omkostning for Kvik Næstved. Hvornår det sker er endnu uvist. 

Formanden leverede tak til bestyrelsen, alle trænere og frivillige medlemmer, der 
har leveret en stor indsats.



Beretning fra turnerings - og spilleudvalget:

Sportschef Michael Jensen trækker sig som varslet fra bestyrelsesarbejdet efter 
mange års tro tjeneste for Kvik Næstved, og han benyttede lejligheden til et 
spændende historisk tilbageblik.

Jensen besteg for første gang trapperne til Kvik Næstved den 15. januar 1989 – efter
invitation fra Mumba. Ingen vidste det dengang, men det skulle blive starten på en 
gylden æra for Kvik orkestreret af den dynamiske duo Mumba & Jensen.

Jensen kom fra Fakse Ladeplads med 10 kurser fra DGI og SBTU i bagagen, og som 
medlem af SBTU’s spiludvalg kom han med en god portion viden om, hvordan man 
udvikler unge talenter til topspillere. Jensen havde fokus på elite, mens Mumba var 
mere til bredden – og det skulle vise sig at være en fremragende kombination. 

Set i historisk perspektiv blev en henvendelse fra bordtennisleder Steen Larsen fra 
Fakse afgørende. Det var i 1991, og henvendelsen drejede sig om en ung talentfuld 
knægt, som havde brug for at udvikle sig endnu mere. Han hed Michael Maze.

Jensen tog den unge fyr unger sine vinger, og i samarbejde med diverse 
landstrænere gik det stærkt. Maze vandt alt, hvad han kom i nærheden af – og det 
blev begyndelsen til en gylden æra for den lille Næstved-klub på Herlufsholm-
hallens loft.

Efter et lille tilbagefald i 1998, hvor Kvik mistede fire topspillere og rykkede fra 
elitedivisionen til 1. division, tog udviklingen atter fart. Klubben sprøjtede talenter 
ud, og det var en fantastisk tid. Junior-divisionsholdet med Stefan Cortz blev 
Danmarksmestre med bare 11 boldes margin. 

Endnu mere skub kom der i 2005, da en vis nordmand, Roy Høyland, kom til 
klubben. Han smed penge og energi i klubben, og efter en stabil periode i 1. division 
hoppede Kvik op i elitedivisionen og blev der i syv år!

- Det stoppede desværre i 2015 efter en katastrofal beslutning, berettede 
Jensen. Og refererede til samarbejdet med Holme Olstrup. Et samarbejde der 
ifølge Jensen har påvirket os negativt lige siden.

Det har været hårde tider for Kvik, men med oprykningen til Øst-serien er der måske
håb forude. Måske er vi igen klar til at få bygget noget nyt og spændende op, 
vurderer Jensen.

Samme Jensen har besluttet at sige pænt farvel til Kvik Næstved, men det kommer 
til at foregå i slowmotion. I første omgang træder han ud af bestyrelsen, men 
fortsætter med gerne som træner, som bestyrer af hjemmesiden, kontaktperson til 



kommunen, som aktiv i spilleudvalget – og, nå ja, som nyvalgt 2. suppleant i 
bestyrelsen. 

- Jeg bliver jo nødt til at holde et øje på, hvad der foregår, lyder det lakonisk fra 
Jensen. 

Sådan gik det i turneringen

Junior Liga-holdet blev nr. 5 ud af 8 hold i Danmark. Nicolai, Mark, Buchwald og 
Oliver spillede alle kampene.

Ungdom U-15 scorede en 5. plads. Jacob, Elias og Anton markerede ligeledes en 
unikt sammenhold og var med i samtlige kampe. 

Serie 1 (1) rykker op i Øst-serien. Blev toer i rækken – svag start , men sluttede 
stærkt ikke mindst takket være Stefan.

Serie 1 (2) slutter sekundært, men bliver i rækken.

Serie 2 blev nr. 4.

Serie 3 nr. 5 og markerede sig med flest knækkede bat.

Serie 4 (1) vandt rækken – Palle nr. 1 på ranglisten og Erik nr. 2.

Serie 4 (2) gjorde det godt og sluttede på 6. pladsen.

Veteran A vandt rækken, og Michael Jørgensen topper ranglisten.

Sportschef Michael Jensen delte roser ud til holdene og slog lidt på tromme for en 
Kvik-tradition, som mange andre klubber misunder os: Vi har holdledere til alle hold 
– både ungdom og seniorer!

Det er flot, noterer Jensen.



Kassereren fremlægger revideret regnskab

Efter 19 års bestyrelsesarbejde takker kasserer gennem mange år, Bjarne Jørgensen,
af. Og Bjarnes sidste reviderede regnskab viser et lille overskud på 9748 kr.  
Endnu et flot regnskab af Bjarne. 

Det har knebet med motivationen de senere år, indrømmer han selv (Bjarne spiller 
ikke selv og hans søn Mads har for længst skiftet klub), så det passer ham fint, at 
bestyrelsen har fundet en mulig afløser.

Valg til bestyrelsen

Kasserer Bjarne Jørgensen afløses af Morten Eriksen, og bestyrelsesmedlem Michael
Jensen efterfølges af Sandi Madsen.

Michael Priess blev genvalgt til bestyrelsen, revisorerne Bo Nielsen og Steen 
Nedergaard fortsætter også.

Steen Hadsbjerg fortsætter som 1. suppleant til bestyrelsen, mens Michael Jensen 
nyvalgtes som 2. suppleant.

Uddeling af lederpokal 

Steen Jensen, også kaldet Bimme, blev årets leder i Kvik Næstved. Et oplagt og 
populært valg, som formanden påpegede. Bimme styrer turneringsudvalget for 
seniorhold, og det gør han både kompetent og samvittighedsfuldt.

Bimme var ikke selv til stede på generalforsamlingen, så han får sin velfortjente 
lederpokal en anden god gang.

Og efter en time og 20 minutter kunne dirigent Mogens Sørensen takke for god ro 
og orden.

….og tak til Brian for den dejlige tradition med ristede pølser med rå løg og hele 
farveladen.

Af Søren Langhorn


